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Wszyscy oferenci

dot. przetargu nieograniczonego na przetworzenie mapy zasadnicze] hybrydowej] do postaci
numerycznej wektorowej dla obszaru miasta Thuszcz

Zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zaméwien publicznych (t.j.:
Dz. U. z 2013 r., poz. 907 z p6in. zm.) do Zamawiajacego wplynelo zapytanie. W zwigzku z
powyzszym Zamawiajacy udziela niniejszych wyjasnien:

Pytanie 1:

Zgodnie z ustawa Prawo geodezyjne mapa zasadnicza jest standardowym opracowaniem
kartograficznym, ktére powstaje ze zlozenia prowadzonych przez starostéw baz danych (egib, bdot,
gesut). Czy za spefnienie opisanego w zamdéwieniu warunku zostanie uznane dokonanie przetworzenia
jednej z prowadzonych baz (modernizacja ewidencji gruntéw, weryfikacja danych ewidencyjnych,
przetworzenie do postaci wektorowych sieci uzbrojenia terenu, wykonanie wektorowej mapy do celéw
projektowych) przy zatozeniu zachowania warunku 500 ha?

Odpowiedz: Zgodnie z Ustawg Prawo geodezyjne i kartograficzne z dnia 17 maja 1989 r. (t. j.
Dz. U. z 2015 r. poz. 520 z p6z. Zmianami) ,,mapa zasadnicza” jest zlozeniem baz danych EGiB,
BDOTS00, GESUT, etc. Z drugiej strony, w przypadku kiedy wymienione wyzej bazy nie zostaly
zalozone, ,,mapa zasadnicza” jest sama w sobie bazg w ktérej gromadzone s dane z baz
przewidzianych Ustaws. W tym kontekScie doswiadczenie z zakresu prac modernizacyjnych
zwigzanych z ewidencja gruntéw i budynkéw (bazy EGiB) wpisuje sie w ,,doswiadczenie” przy
realizacji opracowan takich jak przewidziane niniejszym zamoéwieniem. Choé de facto z danych
objetych baza EGIB, prowadzone post¢powanie obejmuje jedynie utworzenie »bazy
granicznikéw”. Zdecydowanie cenniejsze, od strony Zamawiajacego, byloby do$wiadczenie z
zakresu tworzenia baz BDOT500, GESUT czy calo§ciowo »mapy zasadniczej”.

Pytanie 2:

Czy w przypadku konwersji mapy zasadnicznej konieczne jest przeprowadzenie analiz materiatdw
archiwalnych?

Odpowiedz: Zamawiajagcy przewiduje przede wszystkim wykorzystanie materialéw
zgromadzonych w tut. PODGIK - zatem materialow z przestrzeni 30 — 40 lat. W tym okresie
zmienialy si¢ nie tylko przepisy co do zakresu pozyskiwanej informacji ale przede wszystkim
zmienialy si¢ narz¢dzia i uzyskiwana na ich podstawie dokladno$¢ pomiaru. W zasobie znajdujg
si¢ opracowania wykonywane w oparciu o osnowe z ukladu wspétrzednych ,,1965 — II strefa” ale
znajdujy si¢ réwniez opracowania wykonywane w ,ukladach lokalnych”. Jest zatem sprawg
oczywista, ze analiza materiatu zZrédlowego musi by¢ wykonana i moze byé przedstawiona np.: w
formie tabelarycznego zestawienia do Sprawozdania technicznego.




Pytanie 3:

Czy w przypadku stwierdzenie braku zachowania standardéw technicznych (np. osndéw pomiarowych)
opracowan archiwalnych nalezy objaé¢ pomiarem obiekty powstale z tych opracowan?

Odpowiedz: Jezeli przez ,,brak zachowania standardéw technicznych” rozumie Pan zgodnos¢ z
Rozporzadzeniem Ministra Spraw Wewnetrznych i Administracji z dnia 9 listopada 2011 r. w
sprawie standardow technicznych wykonywania geodezyjnych pomiaréw sytuacyjnych i
wysoko$ciowych oraz opracowywania i przekazywania wynikéw tych pomiaréw do pzgik (Dz. U.
22011 r. Nr 263, poz. 1572) to odrzucié¢ nalezaloby niemal w calo$ci dokumentacje¢ archiwalng ze
wzgledu na niespelnienie wymagan zwigzanych miedzy innymi z osnow3 pomiarowg (sposobem
zakladania, wyréwnaniem, etc). W tym zakresie Zamawiajacy stoi na stanowisku, Ze pomiar w
operatach archiwalnych musi by¢ wykonany zgodnie z przepisami (rozporzadzenia, instrukcje
techniczne) wowczas obowigzujacymi — co de facto powinno potwierdzaé przyjecie dokumentacji
do zasobu geodezyjnego. Jednocze$nie przeprowadzona analiza materialéw powinna zapewnié
finalnie uzyskanie maksymalnego odchylenia liniowego, dla pomierzonych obiektow,
przewidzianego w/w rozporzadzeniem. Spelnienie tego kryterium bedzie si¢ wigzalo
niewatpliwie z pomiarem kontrolnym co dla ,,przestrzeni publicznej” Zamawiajacy przewiduje
jako element obligatoryjny dla realizacji niniejszego zaméwienia.
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